
Відбулася Рада безбар’єрності
12 липня, за участі дружини президента України Олени 

Зеленської, під головуванням прем’єр-міністра Дениса 
Шмигаля відбулося засідання Ради безбар’єрності, на 
якому було погоджено План заходів на 2021-2022 роки з 
реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного 
простору. Олена Зеленська презентувала на Раді 
безбар’єрності власний просвітницький проект -  «Довідник 
безбар’єрності». Сім ключових проектів презентували 
міністри. Загалом до документа ввійшло понад 250 ініціатив 
на подолання бар’єрів у різних сферах життя. Міністерства 
сфокусуються насамперед на таких проектах:

Стандарти інфраструктурної 
безбар'єрності -  об’єкти тран
спортної інфраструктури мають 
стати доступними для всіх та відпо
відати сучасним вимогам 
безбар’єрності.

Інформаційна кампанія «Україна 
без бар’єрів» -  суспільство має 
бути обізнаним та сприймати філо
софію життя без обмежень.

Доступ до інтернету в україн
ських селах -  щонайменше 6 тис. 
об’єктів соціальної інфраструкту
ри, 3 тис. сіл, 1 млн українців отри
мають змогу підключитись до ін
тернету.

Фізична доступність громад
ських будівель -  маломобільні гру
пи населення отримають змогу пе
реміщуватись та користуватись 
більшістю громадських будівель.

Ветеранська підприємницька 
ініціатива G2VEI (Government to 
Veterans Entrepreneurial Initiatives) -  
учасники бойових дій та ветерани 
отримають рівні можливості, неза
лежно від географії проживання, 
для започаткування власного біз
несу.

«Шкільна освіта для всіх» -  вдо
сконалення роботи освітніх цен
трів: сім’ї з дітьми з особливими

потребами отримають мультидис- 
циплінарний підхід для раннього 
виявлення особливих освітніх по

треб, щоб надати повноцінну освіту 
та розвиток дітям.

Упровадження міжнародної 
класифікації функціонування 
(МКФ), обмежень життєдіяльності 
та здоров’я -  передбачає новий 
підхід до визначення статусу «осо
ба з інвалідністю», «дитина з інва
лідністю», а реабілітаційна допомо
га буде враховувати реальні потре
би особи незалежно від наявності 

статусу «особа з інвалідністю» -  
цього в державі ще ніколи не було.

Міський голова Юрій Фомічев, 
що був присутній на Раді, у своєму 
виступі зазначив, що Славутич од
ним із перших долучився до проєк

ту безбар’єрності і не пожалкував 
про це, адже місто отримало допо
могу експертів. У Славутичі розро
блено програму безбар’єрності до 
2024 року та план виконання захо
дів. Наразі відпрацьовується карта 
безбар’єрності, проведено гро
мадський аудит усіх будівель міста.

«Безбар’єрність -  це не лише вста

новлення пандусів, а філософія 

життя. Усе створюється з метою 

покращення життя в громаді. На 

сьогодні місцеве самоврядування 

потребує підтримки з боку держа

ви для вирішення цих проблем. 

Залізничний вокзал -  об’єкт, який 

бажано включити до пілотного про

екту. Крім того, місто має перспек

тивне і медичне, містечко. Славутич 

готовий до впровадження будь- 

яких проектів у будь-яких напрям

ках, адже місцеве самоврядування 

та органи державної влади є парт

нерами в реалізації ініціативи дру

жини президента Олени Зеленської 

«Без бар’єрів», -  зауважив Юрій 

Фомічев.

Зміни, що відбуваються у 

Славутичі, демонструють рух гро

мади по шляху створення лабора

торії з розробки та впровадження 

на практиці безбар’єрних архітек

турних рішень, найуспішніші з яких 

буде поширено на всю Україну.


